
                 

               Riyaziyyat V sinif.    Kiçik Summativ Qiymətləndirmə-1 

 
      Şagirdin soyadı və adı:________________________  Tarix:_________________ 

 

1. Ədəd oxu üzərində nöqtələrdən hansı 1059 ədədinə daha yaxındır? 
 

 

                                        R                         S                         T 

 
1000 2000 

              A) S                                            B)T                                          C) R 

 

2. İyirmi üç milyon altı yüz otuz iki min yüz otuz dörd ədədindən bir vahid böyük olan ədəd hansıdır? 

             A) 23 632 134                             B) 23 632 133                         C) 23 632 135 

 

3. Ən böyük üç rəqəmli ədədlə ən böyük dördrəqəmli ədədin cəmi neçədir? 

             A) 10 998                                    B) 9999                                   C) 999 

 

4. 5104100000410000005    ədədinin standart formada yazılışı hansıdır? 

            A)  54 040 500                             B) 5 400 450                           C) 5 400 045 

 

5. 456 245 + 728 256 cəmini yüzminliklərə qədər yuvarlaqlaşdırdıqda hansı ədəd alınar? 

           A) 1 000 000                                 B) 1 100 000                            C) 1 200 000 

 

6, 190 yüzlükdən 19 təklik çıxsanız,fərq neçə olar? 

           A) 1 881                                         B) 18 981                                C) 189 981 

 

7. Pərinin və İsmayılın birlikdə 36 manat pulu var. Pərinin pulu İsmayılın pulundan  8 manat çox idi. 

Atası İsmayıla daha 7 manat pul versə, onun nə qədər pulu olar? 

           A) 14 manat                                    B) 21 manat                             C) 32 manat 

 

8. 100 m məsafəni Asif    t   saniyəyə, Həmid isə Asifdən  5 saniyə tez qaçdı. Hansı dəyişənli ifdə Həmidin 

qaçış vaxtını düzgün göstərir? 

            A) t + 5                                            B) 5 – t                                     C) t – 5  

 

9.   a + 245 < 5000  şərtinin doğru olması üçün  a – nın yerindəki ədəd ən böyük neçə ola bilər? 

            A) 4 756                                           B) 4 755                                   C) 4 754 

 

10. Şənbə günü mağazada 20 qutu şəkərbura satılıdı. Daha 6 dənə şəkərbura da satılsa, satılan 

şəkərburaların ümumi sayı dünənkindən 3 dəfə çox olar. Hər qutuda  12 şəkərbura varsa, cümə günü bu 

mağazada satılan şəkərburaların sayı haqqında deyilmiş hansı fikir doğru deyil? 

            A) Cümə günü 100 – dən çox şəkərbura satılmışdır. 

            B) Cümə günü satilan şəkərburaların sayı 80- dən çox 100 – dən azdır. 

            C) Cümə günü satılan şəkərburaların sayı təxminən 80 dənə olmuşdur. 

 

11.    398268    hasilinin qiymətini hansı hasilə təxmin etmək daha münasib olardı? 

            A) 500250                                       B) 400200                               C) 400300   

 

 

 

             Dogru cavablar:___________  Səhv cavablar :___________   Qiymət:____________ 

 


